

School Food慈善韓食派對

8月24日下午，新登場的韓式餐廳School Food為智行基金會舉辦了韓式食品慈善派對。智行支持者組成12隊親子組，聯同4位名人嘉賓參與是次籌款派對。透過有趣小遊戲，讓小孩子初步了解智行的愛滋遺孤工作。參加者在餐廳大廚指導下，親手製作韓式小食，小孩均樂而忘返。活動結束前，所有參加者在School Food的大型心意卡上簽名，為河南地區的愛滋遺孤送上祝福。是次活動乃長期支持智行的企業 - 美麗華集團為智行籌款的愛心行動。



【雪花百家被·凝聚感動時刻】網上籌款活動

智行基金會與 Sulwhasoo (雪花秀) 再度攜手合作，舉辦一連串籌款活動。8月上旬至9月中旬推出網上籌款項目。網民於活動網頁上每縫合一張「雪花百家被」，品牌即捐出 HK\$5 予智行基金會。此外，品牌專櫃亦於9月份推出慈善義賣活動，為受智行資助的愛滋遺孤籌募教育經費。

2013年中、小學生暑期活動計劃

8月15日駐馬店電視台為“智行基金會暑期大學生活動計劃 - 駐馬店項目地”舉辦的興趣班聯歡活動進行實地拍攝，受智行資助的40名中小學生，連同其他學童合共150人，參加了暑期興趣班課程，透過結合智與趣的學習，讓學生們嘗試新鮮事物，並發掘自己的潛能。大學生暑期互助計劃始於2005年，共有近700人次大學生參與，另有5,600名中、小學生受惠。



2013年大學生暑期工作計劃

今年共有178名受智行資助的大學生，回到家鄉參與暑期工作計劃。計劃包括探訪受助家庭、為農村的孩子們開設學習興趣班和攝影班、替受助家庭整理資料記錄、為四川雅安震區援建等。參與計劃的大學生走訪華中和西南地區近6,088名受助學生的家庭；學習興趣班受惠學生人數接近1,254人。大學生在幫助家鄉孩子時，亦讓自身得到鍛煉和成長。



2013年大學生暑期工作計劃結束後，大會於8月20日至26日假廈門舉行閉幕總結會議，共有148名來自華中和西南地區的大學生前往參加。會議就智行的未來發展及是次暑期工作計劃中遇到的問題進行分組討論和總結，為來年的大學生暑期工作計劃提供了寶貴的建議。智行工作人員更帶領同學們進行了兩天戶外團隊建設活動，開拓了同學們的視野，並增進了他們的團隊合作意識。



16名大學生參與四川雅安及北川震區援建，工作主要分為(1)三方助養、(2)興趣班和(3)震後心理檔案建立三大部分。與成都益眾社區發展中心合作開展慈善活動，讓智行大學生感受到了施助予人的成長體驗，也實踐了智行“一幫三、三幫九”的慈善工作理念。

愛滋遺孤畫展義賣活動

8月10日，智行基金會與嘉朋漢坊教育聯合舉辦“點亮希望，攜手同行——為愛滋遺孤助學籌款畫展義賣活動”。是次義賣得到熱心公益的人士大力支持，所得善款足可資助14位受愛滋病影響的中學生完成一年學業。



智行上海夏令營圓滿閉幕

8月5至11日，21名來自安徽的學生在上海參加了“螢火蟲的光亮”夏令營。在為期一周的活動中，智行與恆源祥公司、BD公司、上海半島酒店、渣打銀行、Hugo Boss、蘇州凱賓斯基酒店六家愛心企業合作，讓營友們首次體驗了國粹京劇的魅力、初次學習制作披薩、跟企業學習金融知識，以及參觀復旦大學及上海財經大學，讓營友們親身感受高等學府的學習氣氛。營友在閉幕晚宴上與在場嘉賓分享自己在夏令營中的成長，是次夏令營之旅為他們打開對未來的期許。



海上青焙坊(SYB)參觀南京愛德麵包坊

7月21日，SYB第五屆優秀畢業生參觀了南京愛德麵包坊，並進行麵包制作的經驗交流。愛德麵包坊乃中國第一家為智障人士服務的社會企業，為服務對象提供職業訓練及工作機會。SYB寄望跟其他成功的社會企業分享資源和交流創意意念，在烘焙訓練與社會企業之間締造更佳的協同效應。



海上青焙坊招(SYB)募第六期新學員

8月8日，SYB第六期開始招募新學員。SYB分別走訪陝西、河南和安徽等地區，透過其他非政府機構伙伴組織之引薦，經嚴格的面試過程，最終錄取了30名新學員。其中有15名來自智行基金會，另有15名學員經六家寶雞地區的非政府機構伙伴組織推薦。透過麵包專業培訓過程，可讓青少年掌握麵包製作技能，為自己創造美好的未來。

主編：馬麗

聯繫我們：

北京 010-65542018 beijing@chiheng.org

上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）